

## Consultas Realizadas

### Licitación 451823 - Adquisición de Cubiertas.

#### Consulta 1 - EE.TT. Lote 1 - Cubiertas para Toyota Hilux

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
podrían corroborar si la medida solicitada es correcta, la MT215/70R 16, ya que es una medida que corresponde a la Minivan Hyundai H-1, las Camionetas Hilux tienen neumáticos de Equipo Original la MT215/80R 16		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Con relación a la consulta realizada, la dependencia requirente expresa cuanto sigue: En referencia a la consulta realizada, procederemos a la modificación de la misma, la medida de cubiertas debe ser 205/R16 AT rango de carga 90 o superior, código de velocidad a R o superior, dicha modificación la realizamos en base a representantes de la marca de móviles, como así también según ficha técnica del vehículo en cuestión. Remitirse a la adenda		

#### Consulta 2 - EE.TT. Lote 3 Cubiertas para Hyundai Tucson

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
Se solicita la cubiertas 225/60R 17 107S o superior, en plaza solo contamos con las cubiertas con rango 99T mínimo a 103H máximo, ¿o la convocante tiene una marca en especifica que cumple con estas prestaciones "107S"?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Con relación a la consulta realizada, la dependencia requirente expresa cuanto sigue: En referencia a la consulta realizada, procederemos a la modificación, quedando el rango de carga a 99 o superior, manteniendo el código de velocidad a S o superior, de tal manera a contar con mayor participación de oferentes. Remitirse a la adenda.		

#### Consulta 3 - EE.TT. Lote 1 - Cubiertas para Toyota Hilux

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
En el PBC solicita Cubiertas MT y/o AT, en ÍTEMS SOLICITADOS dice; Cubiertas MT, en la Planilla de Precios Dice: Cubiertas MT, para los 2 ítems, ¿que parámetro tomaríamos para cotizar?, teniendo en cuenta que entre ambos diseños los precios suelen superar un 20% sobre o por debajo del valor, son diseños muy distintos, seria muy confuso la cotización, por favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2024
Se procede a modificar la planilla de precios del SICP, remitirse a la Adenda.		

## Consulta 4 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
<p>Aplica para todos los lotes.</p> <p>El oferente deberá presentar documentos que lo acrediten como fabricante del producto que oferta. Tratándose de Agente, Distribuidor o Representante en el Paraguay deberá presentar la documentación expedida por el fabricante o Agente Regional, que deberá estar inscripta en el Registro Público de Comercio, Sección Representaciones. En el caso de Representantes o distribuciones entre empresas locales, deberá ser acreditado por el Representante de la marca en Paraguay.</p> <p>Solicitamos acepten: El oferente deberá presentar Autorización del fabricante, Representante o Distribuidor en caso de que la empresa oferente no haya fabricado o elaborado el/los productos/s ofertado/s, sino sea importador y/o distribuidor de los mismos. Se deberá acreditar que es fabricante, representante oficial o distribuidor autorizado para el Paraguay de las marcas de los productos ofertados. En el caso de representante o distribuidor, el oferente deberá presentar una carta del fabricante del producto, debidamente membretada y firmada por una autoridad del mismo. Las autorizaciones presentadas deberán estar en idioma castellano o en su caso traducido por traductor público matriculado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2024
<p>Con relación a la consulta realizada, la dependencia requirente expresa cuanto sigue: Solicitamos remitirse al PBC, considerando que en el caso de ser representante o distribuidor de la marca acreditado en el Paraguay, se estaría garantizando la calidad del producto necesario para el rigor del trabajo que desempeñan nuestra flota de vehículos.</p>		